

韩国裁判“包揽”关键场次，中国足协遇难题

今年中超“金哨”怎么评？

2020 赛季中超、中甲升降级附加赛第二回合武汉卓尔与浙江绿城的比赛于 11 月 22 日晚在苏州举行。中国足协特派韩国籍裁判高亨进执法比赛。至此，包括中超半决赛、决赛、保级生死战及超甲附加赛在内的诸多关键场次均由两位韩国籍裁判分别执法。2020 赛季中超联赛“最佳裁判”如何评比？两位韩国籍裁判要不要参选？这给中国足协出了一道难题。

“韩哨”吹中超关键战 给观众留下深刻印象

作为本赛季中超、中甲联赛实际意义的收官战，卓尔与绿城的超甲升降级附加赛第二回合于 22 日晚在苏州奥体中心打响。在双方首回合比赛中，韩国籍主裁金希坤的良好执法给观众留下了深刻印象。而另一位韩国籍裁判高亨进执法了两队第二回合比赛。

受疫情影响，外籍裁判无缘执法本赛季中超联赛首阶段赛事。也正是受到各类现实因素制约，仅有高亨进、金希坤两名韩国籍裁判受邀来华执法中超第二阶段比赛。

两人于 10 月 21 日分别进驻大连、苏州赛区后，先行执法了第 16 轮保级组广州富力与青岛黄海，争冠组北京中赫国安与山东鲁能的比赛。从那时开始直到超甲附加赛前，两人执法了从第 17 轮至第 20 轮的多场关键比赛。如半决赛首回合上港与中赫国安的比赛，决赛第二回合广州恒大与江苏苏宁的比赛均由高亨进主哨；而金希坤也曾先后执法中超最后一轮永昌与卓尔的保级生死战，超甲附加赛首回合绿城与卓尔的比赛。



韩国籍裁判高亨进

收官阶段中国裁判 执法场次不多

在中超收官阶段，7 名中国足协在册国际级裁判员（主裁）的总体执法场次不多。除唯一一名“70 后”裁判马宁外，其余 6 名国际级裁判均未执法事关夺冠、保级、亚冠入场券竞争的关键场次。中超第二阶段执法工作的“风头”全被两位韩国籍裁判抢去。

“韩哨”缺席最佳评选 含金量能否保证

尽管部分“土哨”受业务水平有限、规则尺度掌握不力、经验不足、心理素质欠缺等因素影响，在本赛季中超执法过程中出现了部分错漏判，但总体来说，本土裁判都严守职业准则和国际判罚规则，在执法及赛前准备过程中严于律己。只不过因联赛首阶段及第二阶段初始阶段部分本土裁判的判罚引发巨大争议，他们无法取得参赛俱乐部的信任。因此，与其说中国足协邀请外籍裁判从而提升中超执法水平，倒不如说请洋哨更易于平复俱乐部方面的不满情绪。

按照惯例，中国足协在每个赛季结束后，都会推出当季中超联赛评奖活动。“金哨奖”“金旗奖”自然也是重要的奖项之一。不过受本赛季赛制调整影响，事关重大竞争利益的比赛集中在个别场次个别场次中，而两名韩国籍裁判又是这类比赛判罚工作的绝对主角。外籍裁判会不会成为本赛季中超“最佳裁判员”候选？如果拒绝“韩哨”参选，那么本土裁判范围内的“最佳评选”，其含金量能否保证？

据《北京青年报》

林书豪引起多支 NBA 球队关注

此前婉拒 CBA 球队邀约



林书豪

本报综合消息 日前，美国媒体报道称，多支 NBA 球队表示对林书豪感兴趣，但目前尚没有确定签约的消息。此前林书豪曾经婉拒 CBA 球队邀约，他希望

能够重返 NBA。

林书豪在上赛季效力于 CBA 北京首钢队，并带领球队杀入联赛四强。在赛季结束后，北京队希望能够与林书豪续约，但

林书豪最后还是决定重返 NBA，他婉拒了北京队的邀约。

林书豪一直保持着高强度的训练，他不断在社交媒体上晒出他训练的图片与视频。林书豪近期表示，他希望达到三个目标：第一让自己的投篮动作更加流畅，这包括反击后的投篮、挡拆掩护后的投篮等；第二让自己的身体状况更好，达到近些年最强壮的状态；第三让动作更加灵活，更加呈现出不同程度的变速等。

林书豪引起多个 NBA 球队的关注，但目前尚未有明确的签约消息。根据此前消息显示，勇士队、篮网队等都有可能成为林书豪的新东家，而他近期也与库里等球员在一起训练。

武汉卓尔“留守”中超 北京人和遭遇两连降

本报综合消息 日前，2020 年中超附加赛次回合战罢，武汉卓尔以 1 比 0 击败浙江绿城。这样，武汉两回合以 3 比 2 淘汰绿城，获得了明年中超最后一个参赛名额。

受疫情影响，中超的降级赛制发生了巨大变化。中超倒

数第 2 名的球队要和从中甲亚军进行两回合的附加赛，胜者才能获得参加明年中超的资格。

另外，在此前结束的中甲附加赛中，新疆雪豹和北京人和都成为降入中乙的两支球队，其中北京人和更创造了连续两年降两级的悲剧。

亚冠赛场闹“乌龙”

全北现代门将 球衣球裤号码不一



全北现代门将球衣球裤号码不一

在日前举行的一场亚冠小组赛中，全北现代队闹出“乌龙”事件。该队的首发门将宋范根原本是 31 号，他的球衣背号也是 31 号，结果他却穿了一件

21 号的球裤。就这样，他踢满全场比赛，瞒过了所有人，包括裁判和比赛监督。



日前，在英国伦敦进行的 2020 ATP 世界巡回赛年终总决赛的比赛中，俄罗斯选手梅德韦杰夫以 2 比 1 战胜奥地利选手蒂姆，获得冠军。

新华社发

综合